

食品国家标准将统一

提高保健食品准入门槛 确保餐桌安全

综合新华社北京5月31日电 6月1日起施行的食品安全法明确规定:国务院卫生行政部门应当对现行的食用农产品质量安全标准、食品卫生标准、食品质量标准和有关食品的行业标准中强制执行的标准予以整合,统一公布为食品安全国家标准。

保健食品准入门槛提高

食品安全法为保健食品

设定了必须遵守的“硬杠杠”:不得对人体产生急性、亚急性或者慢性危害,其标签、说明书不得涉及疾病预防、治疗功能,内容必须真实,应当载明适宜人群、不适宜人群、功效成分或者标志性成分及其含量等;产品的功能和成分必须与标签、说明书相一致。

同时,国家食品药品监督管理局要求各地开展保健食品违法添加药物检查,重点加强对群众反映强烈的减肥、辅助降血糖、缓解体力疲劳等产品的

监督检查和抽验,严厉惩治保健食品中违法添加药物的行为;组织开展保健食品标签、说明书内容专项检查,严厉打击夸大和虚假宣传的行为。

确保餐桌安全

国家食品药品监督管理局副局长边振甲日前表示,为确保人民群众的餐桌安全,将在今后两年中,着力开展四方面的整顿工作。

一是严厉查处餐饮单位

无证经营行为;二是重点整顿学校食堂、建筑工地食堂、农家乐旅游点和小型餐饮单位;三是查处采购、使用病死或者死因不明的畜禽及其制品、劣质食用油等行为;四是加大熟食卤味、盒饭、冷菜等高风险食品和餐具清洗消毒等重点环节的监督检查力度。

“力争解决餐饮服务食品安全的突出问题,增强人民群众对餐饮服务食品安全的信心,维护好人民群众的合法权益。”边振甲说。

国家提高成品油价格



今日起 汽、柴油价格每吨提高400元

近日,国家发展改革委发出通知,决定自6月1日零时起将汽、柴油价格每吨均提高400元。

自今年3月25日国内汽、柴油价格上调以来,WTI原油期货价格由每桶53.98美元上涨到66.31美元,国内成品油价格调整参考的国际市场原油价格由每桶45美元左右上涨至目前的57美元左右。根据完善后的成

品油价格形成机制,决定上调汽、柴油价格,并综合考虑相关因素,适当缩小了价格调整的幅度。

通知要求,中石油、中石化两大公司要努力做好成品油生产和调运的衔接,确保市场供应。各级价格主管部门要加强价格监督检查,严厉打击各种价格违法行为,切实维护成品油市场的稳定。(据发改委网站)



两岸儿童欢乐迎“六一”

5月31日,闽台儿童在福州市鼓楼实验小学同台演出。“六一”国际儿童节将至,在福建省福州市各小学就读的400多名台湾儿童和当地小朋友举行丰富多彩的“手拉手,心连心”活动,喜迎“六一”国际儿童节。 新华社记者 张国俊 摄

我自主品牌大飞机 2016年左右投入市场

近日,中国商用飞机有限责任公司总经理助理王文斌透露,中国自主品牌大飞机计划在2016年左右投入市场。王文斌是在近日民用飞机制造领域专业分会上做上述表示的。

王文斌介绍,飞机计划在2014年底到2015年中首飞,投入市场是2016年左右。至于飞机的外形和体态,据专家介绍,“和我们看到的空客A320和波音737的外形相同”。

据了解,大飞机初步方

案基本型的布局是168座,混合级是156座,也可根据航空公司的要求来调整。使用寿命上设计的经济寿命是9万飞行小时,若平均每天8小时,就可以使用30年。

王文斌还提到,大飞机确定的国产化率目标是30%。总的来说,目标是立足国内市场,面向国际市场,试图在竞争力上全面超越目前市场上的主流机型空客A320和波音737,做到和A320、B737的后继机相比在技术上不落伍。(据《新京报》)

重庆“5·30”矿难

安监总局: 矿难由违规违章造成

据新华社重庆綦江5月31日电(记者 王金涛 张桂林 王晓磊) 国家安监总局局长骆琳5月31日凌晨表示,初步判定,重庆松藻煤电同华煤矿“5·30”矿难,是由违规违章行为造成的。

5月30日10时55分,位于重庆市綦江县安山镇的重庆松藻煤电同华煤矿发生瓦斯突出事故,截至30日21时搜救工作结束时,30名井下工人遇难,101名出井工人中59人受伤,其中7人重伤。

矿难现场抢险指挥部介绍,事发时事故矿井仍在建设之中,业主单位是同华煤矿、施工方为重庆川煤九处,

5月30日上午,施工人员在井下1000米左右的施工面揭煤放炮时,引发大量瓦斯突出。

了解到事故过程后,赵铁锤指出,矿井建设过程中,矿方和施工方没有严格遵守有关章程,井下揭煤放炮前后没有及时撤走工人,揭煤放炮时违章作业十分明显,炮眼深度、炸药用量严重超标,是造成事故的根本原因;业主单位和施工单位在矿井建设中管理、技术协同、衔接不够,施工中经常出现瓦斯浓度严重超标的现象;此外,矿井建设过程中没有把管理重点放在安全上,而是争抢工程进度,最后引发了事故。

善后处置工作全力开展 3人被刑拘两人被停职

据新华社重庆5月31日电(记者 王金涛 王晓磊 张桂林)31日下午,国务院调查组正式成立。目前重庆市已全力开展善后处置工作,紧急分流抢救伤员,分片区落实遇难人员的善后处置事项。与矿难相关的3名

相关责任人已被刑事拘留,另有两人被停职并接受调查。

目前,30名遇难者遗体已送往綦江县殡仪馆,并安排有4人专门负责管理,77名伤员正在重庆市主城区及綦江各家医院抢救。

甲型H1N1流感 浙江首例患者出院

据新华社温州5月31日电(记者 张和平)记者从浙江省温州市卫生部门获悉,浙江首例甲型H1N1流感患者5月31日上午9时30分已出院。

5月24日以来,患者钱某在温州市第二人民医院西院区接受隔离治疗。市卫生部门立即组织市医疗专家组,全力救治患者,并对患者实施一级护理。5月29日下午5时,经过省、市两级专家组对患者病情的讨论,一致认定患者28日、29日连续2天咽拭子流感病毒核酸检测均为阴性,体温3天以上正常,症状消失,符合卫生部出院标准,决定同意患者5月31日出院,并报卫生部备案。

据悉,5月29日在市区留验点接受隔离医学观察的钱某父母和市中医发热门诊接诊医生、护士等4人,接到了市卫生局的解除隔离医学观察通知书,4人已于5月30日结束隔离。

北京新增一输入性确诊病例

据新华社北京5月31日电(记者 王思海 吴雨)北京市卫生局31日又报告一例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是北京市出现的第8例确诊病例。

该位患者为一位7岁女孩,加拿大籍华人。患者在其母亲陪护下,乘坐AC031航

班从加拿大出发,于30日16时30分抵京。患者入境时,体温检测为38.1℃,被直接转往北京地坛医院进行隔离治疗。后经检测,判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。

这位患者的密切接触者共59人。其中25位为北京

人,目前已被北京市疾控中心追踪到,并被送至指定地点进行医学观察,未发现不适症状;其他34人入境填写资料显示为外省市联系方式和地址,北京市已通知相关省市协查。

目前,患者体温正常、病情稳定,生命体征平稳。

福建又增一输入性确诊病例

据新华社福州5月31日电(记者 沈汝发)31日,福州市卫生局报告一例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是福建省第4例输入性确诊病例。

患者是22岁男性,美国籍,在美国一企业工作。26

日在香港转乘KA660航班,28日上午抵达福州,中午乘小面包车回到连江县住所。30日上午因发热、咳嗽就诊,测体温38.3℃,随即进行隔离治疗。31日凌晨转至福州肺科医院隔离治疗,入院测体温39.3℃,伴咳嗽、头痛、

咽痛等流感样症状。

后经检测,判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。目前患者体温38.8℃,仍有咳嗽、头痛、咽痛、全身疲乏等症状。经核查,该患者密切接触者共6人,现已全部追查并实施医学观察。

台湾已确诊12例

据新华社台北5月31日电(记者 张勇)台湾防疫机构发布的最新消息显示,台湾又新增1例甲型H1N1流感确诊病例,累计确诊病

例已增至12例。 新增病例为新入境的33岁男性。他27日晚间由美国纽约抵台,在飞机上即出现发烧症状。